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Шановні колеги! 

Сьогодні у найскладніший для 

нашої держави час маю за честь 

вітати всіх учасників Міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та 

перспективи забезпечення цивільного 

захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового он-лайн форуму, який 

традиційно, попри постійні обстріли, 

проводиться в стінах нашого 

навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і традиційно розглядаються під девізом «Запобігти. 

Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є 

ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Латвії, Азербайджану, Ізраїлю, Болгарії та Сполучених Штатів Америки. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

Мирного неба Вам і Вашим родинам, міцного здоров’я, благополуччя, щастя та 

добра. Слава Україні! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                           Володимир  САДКОВИЙ 
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ДОТРИМАННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ВИМОГ ПРИ ОЧИЩЕННІ МІСЬКИХ 

СТІЧНИХ ВОД 
 

Горбань Д.Г., Молчан А.П., Баламаммедов Муслум Ісмаїл Огли, НУЦЗУ  

НК – Горносталь С.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Повноцінне життя людині неможливе без здоров’я, на яке безпосередньо 

впливає стан повітря, ґрунтів, води. Атмосферні викиді та скидання в водні об’єкти 

значних об’ємів стічних вод призводять до постійного забруднення повітряного та 

водного басейнів. Тому держава взяла на себе зобов’язання охороняти громадян від 

навантажень і ризиків для здоров'я і благополуччя, пов'язаних з навколишнім 

середовищем [1]. Для попередження негативних наслідків, обумовлених потраплянням 

неочищених або недостатньо очищених стічних вод в водні об’єкти, та дотримання 

екологічних вимог використовують різні методи:  

– покращення виробничих технологій; 

– оновлення обладнання та застосування реагентів; 

– модифікацію або зміну технології очищення. 

Однак на теперішній час наукові та практичні досягнення не призвели до 

якісного покращення стану водних об’єктів. Тому проблема забрудненості водних 

об'єктів стічними водами залишається актуальною. 

Нами розглянуто загальну характеристику комплексу біологічного очищення 

стічних вод, якій складається з системи «аеротенк-витиснювач – вторинний 

відстійник». Після аналізу складових процесу визначено, що одним з основних 

напрямків підвищення ефективності роботи споруд є регулювання співвідношення 

«стічна рідина - активний мул - повітря». Проведено експериментальні дослідження 

процесу біологічного очищення в системі «аеротенк-витиснювач – вторинний 

відстійник» [2]. Після обробки результатів експерименту отримано емпіричні 

залежності, які описують зміну концентрації активного мулу на виході з регенератора 

та зміну концентрації забруднень в очищеній воді на виході зі споруд очищення. Аналіз 

адекватності отриманих залежностей  показав, що в рамках прийнятих при проведенні 

експерименту умов та обмежень, рівняння адекватно описують процеси біологічного 

очищення в системі «аеротенк-витиснювач – вторинний відстійник».  

Для практичного застосування отриманих результатів запропоновано пропозиції 

щодо забезпечення дотримання екологічних вимог при роботі споруд біологічного 

очищення та надано рекомендації щодо їх використання. Оцінка економічної 

ефективності показала, що використання запропонованих пропозицій допоможе 

забезпечити дотримання екологічних вимог при очищенні стічних вод.  

 

ЛІТЕРАТУРА 
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